## 广西粤桂广业控股股份有限公司 关于控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司 被移出失信被执行人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整. 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广西粤桂广业控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年 10月15日在指定信息披露媒体《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯 网上披露了《关于控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司被列入失信被 执行人的公告》(公告编号: 2019-046),公司控股子公司桂林永福顺 兴制糖有限公司被列入失信被执行人名单,其法定代表人陈健先生(同 时仟公司董事)被纳入限制消费人名单。

截至本公告发布日,公司已妥善处理《关于控股子公司桂林永福顺 兴制糖有限公司被列入失信被执行人的公告》中所涉及的被执行事项, 经公司通过中国执行信息公开网(http://zxgk.court.gov.cn/zhzxgk/)公示 信息查询,桂林永福顺兴制糖有限公司被移出失信被执行人名单,其法 定代表人陈健先生(同时任公司董事)被移出限制消费人名单。

特此公告。

广西粤桂广业控股股份有限公司董事会 2019年11月13日

